



GAZDASÁGI
VERSENYHIVATAL

Öt éves a Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ

Az OECD-Magyar Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) 2005. február 16-án jött létre a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) közötti megállapodással és elsődlegesen a magyar kormány anyagi támogatásával. A közös intézmény fő célja, hogy a célcsoport országok versenyhatóságai számára biztosítson kereteket az intézményesített gyakorlati képzésre ezzel is emelve a versenykultúra színvonalát ebben a térségben. A ROK eddigi működése során 41 sikeres nemzetközi programot szervezett, melyen közel 1100 nemzeti szakértő és több mint 250 előadó vett részt. A ROK nagy sikerű képzési programjai elsősorban a kelet-, dél-kelet és közép-európai országok versenyhatósági szakembereinek, a szabályozó hatósági munkatársaknak, illetve európai bírók számára szólnak. Munkájának köszönhetően a ROK mára a versenykultúra fejlesztésének meghatározó szellemi központjává vált a kelet- és délkelet európai régióban.

Az öt éves évfordulónak a GVH és a ROK 2010. március 2. és 3. között nagyszabású ünnepség és nemzetközi konferencia rendezésével biztosít méltó keretet. A konferencia két részből fog állni. A program első része a ROK régióbeli szerepét, munkáját és eredményeit helyezi középpontba, ennek keretében tart előadást Balázs Péter, a Magyar Köztársaság külügyminisztere, Aart de Gues, az OECD főtitkár-helyettese, Gottfried Péter, a Magyar Köztársaság OECD nagykövete, valamint Nagy Zoltán, a GVH elnöke. A program második része egy szakmai konferenciát foglal magában, melynek címe „Versenypolitika a válság után”. A program ezen részében neves nemzetközi és hazai szakemberek osztják meg egymással és a hallgatósággal azon nézeteiket és tapasztalataikat, amelyek a válság utáni helyzetben jellemzik a versenyhatóságok munkáját.

Budapest, 2010. március 1.

Gazdasági Versenyhivatal
Kommunikációs Csoport

További információ:

Mihálovits András
Gazdasági Versenyhivatal
cím: 1054 Budapest, V. ker. Alkotmány u.5.
levél: 1245 Budapest, 5. Pf. 1036
tel: +36-30 618-6618
email: Mihalovits.Andras@gvh.hu
<http://www.gvh.hu>